



**За прошедшую неделю, с 1 по 7 апреля, на дорогах города и Белогорского района произошло 15 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых пострадал человек.**

Так, 4 апреля в 9 часов в районе дома №39 по ул. Чехова водитель иномарки не учёл безопасную дистанцию до движущегося впереди автомобиля, и прибегнул к резкому торможению. В результате применения экстренного торможения один из пассажиров упал с пассажирского сиденья.

За неделю инспекторами дорожно-патрульной службы в целях предупреждения аварийности пресечено 226 административных правонарушения. В том числе задержаны 5 водителей, которые управляли автомобилями в состоянии алкогольного опьянения, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.